

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я понял, что я клуколд

Ехали мы с женой в поезде, куда и зачем не важно. Поезд едет долго, примерно 16 часов, и много остановок, люди постоянно меняются. А нам от конечной до конечной.

Ну и под конец поездки, оставалось где-то часа 3 езды к нас рано утром в купе подсел парень. Парень молодой, худой, в общем, стандартный подросток.

Жена спала на нижней полке, а я на верхней. Я не спал, лежал дремал, а жена от усталости заснула очень крепко.

Лето, жарко и жена ехала в майке и шортах.

Тогда жене было 23 года, вполне красивая девушка.

Парень зашел и посмотрев что все спят, сел на против и смотрел в телефон, а я не подавая виду, что не сплю, продолжил лежать и думать о всяком.

Спустя какое-то время я посмотрел на парня и заметил что он не отводит взгляд от моей жены. Мне это льстило, и даже чучуть завело.

Я решил по наблюдать что будет дальше.

Спустя минут 15 смотрения на нее, я заметил что рука его потянулась в карман и начала что-то мять, а лицо парня слегка покраснело. Я сразу подумал... дрочит! Думаю сейчас встану как дам ему в голову, но что-то внутри меня меня сдержало и дало сил смотреть дальше.

Спустя несколько минут такой дрочки, парень понял что его никто не видит, и осмелел, приспустив шорты.

Я увидел его член. Он просто вырвался из шорт и стоял колом. Он был не погодам длинный. Точнее раза в полтора длинней моего, красивый, ровный, розоватый член.

От такой картины у меня мгновенно встал, мозг разрывало от понимания что рядом с моей любимой женой сидит парень и дрочит на ние...

Парня видимо накрывало желанием и он встал и подошел к мирно спящей моей жене и начал дрочить прямо над ней.

Хлюпающие звуки от смазки на его члене, сводили уже меня сума, а в голове были только картины как его член входит в мою жену, как ей нравится его размер, если бы он решил трахнуть ее тогда, я был бы только за.

В отражение зеркала на двери купе было отлично видно как и что он делал. Его все ближе тянуло к ней.

Вот уже вторая его рука робко коснулась бедра моей жены.

Он был все ближе и ближе к ней, пока окончательно не осмелев, подвел член к ее лицу. Видя эту картину я так надеялся что он проведет ей членом хотя бы по губам... но вы. Страх что жертва проснется, был сильнее его.

Парень посмотрев на часы, принялся сильнее надрачивать свой длинный член, а я фантазировал как бы он смотрелся у моей жены во рту.

Через пару минут такой картины я увидел что лицо его поменялось и я понял что сейчас он будет кончать... Я понимал что он кончин на ние. Что первый раз чужая сперма окажется на ее теле.

И в друг он замер и их его прекрасного члена вдруг начала пульсировать сперма, он кончал так обильно что я завидовал ему, сперма брызгала на нее, а жена спала как не в чем не бывало.

Когда последние капли вытекли из его головки он обтер головку об ее руку, накинул шорты и сразу же тихо вышел из купе.

Через минуту я спустился чтоб глянуть на его действие, и это было прекрасно. Моя жена спала, а на ее шортах, футболке и лице была его сперма.

Чтоб не спалится я аккуратно начал стирать салфеткой с ее одежды его сперму, сам аккуратно дроча свой скромных размеров член.

Но для лица я выбрал другой метод, пускай меня будут считать геєм (хотя мужики меня никогда не привлекали) я наклонился и губами собрал его сперму с ее щеки.

Сам обильно и позорно кончив себе в трусы.

Вот такая история.